

БЫСТРЕЕ УСТРАНЯТЬ НЕДОСТАТКИ

Елена Васильевна Иванова, которую видите на этом снимке, работает дояркой на Ново-Ивановской ферме колхоза им. Ленина. Отличным трудом, любовью к своей работе заслужила она уважение. В мае она заняла второе место в соревновании и доярок колхоза. Еще с большей энергией работает Елена Васильевна в этом месяце.

Не так давно в газете «Вперед к коммунизму» сообщалось о неблагополучном положении с надоями молока по колхозу «Родина». В корреспонденции отмечались недостатки с выполнением распорядка дня на выпасах, говорилось о низкой трудовой дисциплине среди животноводов. Ставился вопрос о том, чтобы навести порядок со штатом доярок, с водопоями. Руководство колхоза не составило без внимания критические замечания, высказанные газетой. Материал обсуждался на открытом партийном собрании. Были намечены полезные мероприятия. Партийная организация направила в каждый гурт коммунистов для оказания практической помощи и осуществления контроля за работой животноводов. На выпасах появились боевые листки «молния». Были проведены совещания с животноводами. Словом, правление артели, партком дали правильный настрой на повышение продуктивности молочно-го скота.

Но приходится сожалеть, что доброе семя всходит медленно. Вслед за мероприятиями пока не последовало кропотливой и повседневной организаторской работы и прежде всего там, где добывается молоко, там, где трудятся люди, которым поручено это большое государственное дело. Несколько это так, со всей убедительностью говорят дела хотя бы в первом производственном участке, которым

руководит Н. М. Дроздов. Здесь плана по заготовкам молока нет. Есть немало случаев, когда отдельные недобросовестные доярки не выдаивают коров. Об этом говорит и учительница гурта. Спрашивается, кто же, кроме бригадира, зоотехника, учителя должен осуществлять непосредственный контроль за их работой? Не посыпать же сюда дополнительных контролеров и ревизоров. По этой причине ежедневно теряются десятки килограммов молока.

Или вот еще факт. В первых числах июня доярки самовольно решили не проводить дневную дойку. В это дело вынужден был вмешаться председатель правления колхоза. Однако такой возмутительный случай никого не встревожил бригадира т. Дроздова, зоотехника Студеникина. За этот день было потеряно около центнера молока.

Кислотность молока никак здесь не может выйти из 19 градусов. Да и неудивительно: фляг слишком мало, да и те, что есть, как следует не обрабатываются. Отведенное в водоеме место для охлаждения молока мелко, едва стыкается третью часть фляги. Кто же должен решать эти вопросы?

Не совсем правильно понимает свою роль зоотехник тов. Студеникин. Вместо того, чтобы по настояющему взяться за устранение недостатков, он смирился с ними. В беседе с нами он так и заявил:

— Первое время взялся, было, за дело, а сейчас уже свыкся с недостатками.

Комментарий здесь излишний. В колхозе «Родина» действительно могут и должны получать высокие надои. Сдвиги уже есть. Например, за пятидневку с 11 по 17 июня суточные надои на фурражную корову увеличились почти на килограмм. Но это мало. Для лета — мало.

А. ЖУКОВ,

пастух первой бригады.
Л. МАТВИЕНКО,
зав. библиотекой
села Яя-Борик.
В. ПОДОБИН,
И. ГАВРИЛЕНКО,
работники редакции
газеты «Вперед к коммунизму».

НА ОТВЕТСТВЕННОМ ПОСТУ

С Иваном Логиновичем Хирным мы встретились на выпасах.

Было время дойки. Беседуя с ним, он то и дело поглядывал на стадом, порой на несколько минут отвлекаясь, чтобы помочь дояркам. Чувствовалось, что этот преклонных лет человек любит свое дело, старается даже в часы отдыха внести свою долю труда.

Шестнадцатый год трудится Иван Логинович в животноводстве. И сейчас, несмотря на то, что ему уже скоро идти на пенсию, он работает не хуже других. Коровы у него всегда сытые, во время напоенные. Продуктивность животных ежедневно повышается. Об этом скромном труженике в коллективе говорят так: если наш Иван Логинович пасет, то все будет в порядке, будет молоко.

Иван Логинович со своей супругой сумели воспитать шестерых детей, привить им любовь к труду, уважение к людям. На

теро из них успешно идут по пути своего отца. Старший сын, Николай, работает в совхозе шофером, младший, Василий, — в механической мастерской. Средний сын в рядах Советских Вооруженных Сил.

Передовой пастух Святославского совхоза Иван Логинович Хирный — участник отечественной войны. Он форсировал Енисей, участвовал в боях за Кенигсберг.

Сейчас пора большого молока. Дорог каждый день, час. Умело бережет время знатный пастух, использует каждую минуту, вносит свой скромный труд в общее дело борьбы за повышение производительности скота. Коммунист Иван Логинович Хирный с честью несет летнюю трудовую вахту.

З. ОХИНА,
инструктор идеологического
отдела парткома.

Недавно коллектив совхоза тепло поздравил «миллионера» Е. С. Бардамову с юбилеем, а совхозный кузнец художник-любитель С. А. Амосов решил написать ее портрет. Этот момент и зафиксирован на снимке. Наблюдает за работой художника инспектор-организатор Эхирит-Булагатского производственного управления В. Х. Хантаев.

Фотохроника ТАСС.

«Вперед к коммунизму», 3 стр., 23 июня 1964 года.



ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Тридцать лет трудится в животноводстве передовая доярка Усть-Ордынского молочного совхоза Екатерина Степановна Бардамова (Бурятский национальный округ). За это время она надоила миллион литров молока.

